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1.1 BHPEESHEHE

1.1.1 EH¥

T T4E Ao BB 5 A5 36 IR B IR B A 3R AEh T LA SE S 3t 2% J o S B FATTHE
HAXROABRRGEMRE T —T.

T

EN1L1 BHa2 My BIEE.DE-NAENERE EXNTFDIE -1, ZR y
e B 5 BN R BRI A B B BUE 5 2 W R AR v 2 R BRE 18Ry = f (o). Bk
D BN XA R E L BE M= {y|y=f(x),x € D} BFRREHEE. - BHHI A
Th,y AR H AR,

RN T AR WEANHE N EL,, AR y B8 8 — 0 1E 3B 2 BLAR R 2K
y=f(2) & z, A EX, HETEHERER vy=F() BEREEILR f(2) By -\

G={(z,y) |y=f(2),z € DY IEL y=f(2) WEIE.

X FER—RERWARERE LR, A TRHEERL, ZEAARMREGESREBRX
S RRE I F(x),G(x) ,g(x)emmees &

A LBRNAE «fH, MR yEESINEL, I TR ERZ N ZEEH. & yE
ME—, BRZ K BAME BB X T 2 E TR, RATT AR » 4 0388 £l 22 1R Ay BRLE PR AT R

Bl1 3] f(x)=22"—3,3K f(O);f(Z);f(—1);f(10);f<%>_

B F0)=2X0"—3=—3; f(2)=5; f(—=D=—1;

2
2

Flxe) =222 — 35 f(%)=a —3.

x+1
z+2°

Bl2 &®flxz+3= R f(x).

t—3+1_t—2
t—3+2 ¢—1’°

B Art3=t,Wx=t—-3,f()=

— 1 —
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. K3
2z, x>=0
flx) = .
= X I<0 '

I ) BRI OB g 2 B R B 0 43 B o 0K BRI, RESE I 2 B A (1AM L 9 L Y 3R 3
A28

B3 HEIRE f(2) = Z 1< r<2,5% f(%);f(l);f(s).
x2—61+§, o< r< 4

B EN € [0.D ML RASx FIHE,

. y_ 1,1 1
= =g Xg=7

7 BT 5 f(1)=1;f(3)=32—6><3+122=%.

Bl4 A . BWHFEKRESH KREFEFTEETIAREE R AT 10 TrH
ANATE B 10 Frm AR 25 T 5089, 8 10 T3 A8 T Wz 2% 0. 50 7T i 25
TR AL 100 TFH) . #sd 25 T i 4T 5z 2% 0. 80 Jt. il s MmiT Mz 5
TERNERZ B RERRK T HE L, HRBPFTENHIHN 16 T3 65 T LA H
ZRIIR % 45 N3 AT & /053 24 7

B BAEERRN (T3, HE#Hn yOL. RE\EEEH

0, 0<<z<10
y=f(x) =< 0.5x—5, 10 << z < 25.
0.8z —12.5, 25< z <100
HE X H0,100], X £(16) =0.5X 16 —5=3, f(65) =0.8 X 65 — 12, 5 =239, 5,
Bl FH 0 2 W i %5 g 43 3 S A3 % 3. 00 JGAI 39. 50 TT.
NSRS S 3

FH B R RE SCRT DAIE » 24 R B0 S SO A R J00RK X IO 6 R B 5 LA T » X1 IR BB 58 &2
e T . PRI A ok KR A A2 ST o B 6 7 5% R T A S R B S R BT R
A MBI RE SRR R 56 7R 58 2H R A, 33 AN BB B0 2 SR A R .

5 BRE (o) =x5E%g(x) =27 BEME, A2
R 2 J—
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B o Mgl B AR LR R
N _ _ [ =0
H K g(x) =2 =|z| e x<0
B REE 2 = 0 B ENTHXE RIS R A MR BT LA B4 58 B07E SE40EE R AR F) A9,

EEBOT SO Rk

BRI S SR T S R B R 2 —  TE B 98 R B, U 1 BRSO U AT B ST A
A B X,

TE ST () 0+ 5 B 8000 A2 SCABUR AR 08 7 B9 9 A 60 A8 2 s B SCOR W0 8 19 3 T R e =%
RN Y BRH 57 A8 2% 1 IR L Y SE R 8 S, 0 B A R SRR R 4 R X AN KT T L BT
LHEES.

Bl 6 KT HIREH E -

(D f) =T +—, (D f) =lg 1 —2) +/=z T2,

xr—1’

'

4— 22 >=0 —2<L <2
& (l)gzﬁ%ﬁﬁﬁﬁbﬁéﬁ{ s RS { )
x—1+#0 %1
AKX a2 mHE XA [—2,1) U d,2].
1—z>0
x+2>=0

MR =R EE X E R [—2.1).

LI

EX 1.2 REPy=f, HEXE N D, B I M BN F MbywEs—4
y(y € MOE,HTUNKER y=F(a) FEHE— x(x
€ D) {52 R AR T A B 3 0 & Ao 1 o e
BABH 7= () Bx = £ (), A BB B o/
y=fCa) MR B EME XY M, 8% D. I8 S
MeRAEZE,y ZRAETE. FKEE y=1() BK )
BB RA N y=" (0. B y=f() WEE S5 LK % '/ m
Wy=f"(0) WEEXFEL y=x XFHRE 1. 1.
REER - BEBE N y=f(2) RS >, 85
2=f"), B,y BN y=F"() ME y=7F(2)
R 5K HL

Bl7 RKy=v1—2",2€[—1,0] WREE.
B My=v1—z hfth r=+V1— 3" Bz € [—1,0], iU 2 =4/T— % &
BB x=—V1—3 . REK 2,y BEH, B y=—V1—27.
— 3 N
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1.1.2  EHAE

— | R

MEX TFXIE(a,0) HEBFA o R Y x <z B BA f(x) < fla), MFRE
B F() 1ECa,b) HHTERME 1.2) % 2 < B, BHF f(x) > fa), MAREE f(2)
1E(a\b) AR/ (& 1. 3). XI8] (a,b) FR BT X [E].

Y

1.2 & 1.3
bR X 3E AT A A PR XA A TG BR X ] A 5 T
Bl JF T 4

WAy = F(2) 1 I D % FRAX IR, R FEM 2 € DA f(@) =f(—2), W
RS () 7E D FRBESGIEA f(0) =—f(—2), MAREL /(=) 7 D LRF HH.
18R E TR T y AR (B 1.4 % BB B TB % F IR AU AR (B 1.5),

¥
Y
f(x)
fl=x) f(x) 0
-% x x
f(=)
—x 0 x x
& 1.4 & 1.5
B8 HM () =lg %1_:;’16 (—1,1) B A B,
S ERE 1L, RTRERAXK, T
SN I S DU Bl SNUMSE S Sl SN
£ I)_lgl—x_lg(l—l—x) lg f(x),

1+x
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Z L RHAF RN

R E TR XA TS EA e BHESHE | (O IS MBSLEFME—1T5x Tk
I H R AR A FAIFR R f (o) FEXTE] T A F 5 6 AR N LR

— AN BRB WARTEE B E SR A L SR N R R EG BNARZ N R RS A R
B EB B TRFELX y=M 5y =—MZJi.

BN, KB y =sin = BH FREGEEREXI (— oo, o) BE | sinz [< 1.

R AR BLUT M 0L RETE HOE R B — 3 A R, M5 —# o
FETFH FL, P — D RO A F BT F B, 24145 H AR DL B T

v B8 B

BN 1.3 BRBy= (o ERED LAEAHFE—ER T, M FEfM«€ DA
r+T € DEA f(z+ T)=f(0), MFREE y=f () RFABREH T 2 E M. =
YA TE B/ IE FE » WIAR i de /I TE J33 39 A 6 A JB1 34  fT 0 J 38

Bl 40, y = Asin (wx + @) KA TZ%’yZAtan (wx +¢) BAMBME T=1-"1

lwl

1.1.3 E&8&HK

— A RmERK

BTSRRI y =2 (u LR TERE y=a"(a > 0,a 7= D) M ERE v —
logx(a > 0,a%41); =AEI y=sinx,.y=cosr.y=tanx.y =cot T,y =85eC T,y =CSC I}
R = EE y=arcsin x.y =arccos x.y=arctan xr.y =arccot x GEFR N T A 47 % R EL.

W —F ANEAFRBWEREERRE 1 1.

F 1.1
§ ikt 5 S5 18 i} g
=3, et

R SR 1 R e B
" L B AS 6 B AR ) EHp>0,24FE[0, +o0) B
o y%o p B A, R =1 R £ op < 0oz fE
Bl o~ 0, +o0) P A 01 x 0y + 00> PETEHEA

X
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(BF)
B omes S XU B HtE
b
i} y=a" xr € (—oo, fo0)
1,a" BIR ;
Hla>0m=1]y€ © 400 0<a<l a>1 Fa> Lo RN
g 1 F0<a<<l,a” BEWI
0 %
y
a>1
XTJ' y = IOguI x € (0, +o2) %a> 1910ga1 iﬁﬁﬂu;
i—% a>0,a7# 1|y € (—oo,+o0) #H0<a<<l,log.x #if]
# o1 /1 * Wb
O<a<l
AEPLCAMA 2, BR
y (2bn— 52k +5)
na . x & (—oo,—|—oo) w11 .
% y=sinx ye [—1,+17 \ : . BRI, ;
¥ - _01% 11'\/ o (2kn+'—12c—,2kn+7n) =R
B ke Z
y BEE, AR 2n, HR L TE
& z € (—oo,+ o) 1 (2kmy 2kn~+ ) AW,
| y=cosx 2
= ye [—1,+1] . f Ly £ (2kn+ o 2kn+27) WE
-/ lo \y |,
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(%)
o s = U S ER 557 bk
1 t y 1 1
i Akt ERED | /: ! | EEE ARE &
1 y = tanx f y 0 | | N
L ve comtey |l A AT b T )
H / 2;/‘ 2;/ |k e z
1 y ] ]
e 2 { 5 | HEK, AN K
f; otz |7 : '\ om Ckms ke + ) AT
B y € (Zoo,Fee) —w:_l 0| ™ 'n': 37 : x rE Z
4 2 2 2\
y_ v
3
5 r€ [—1,4+1] f
IE | y = arcsin = x .
% ve [-&. %] 4 - # B, S AR
¥
1T
2
g B € [—1,+1]
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S
W
2
B

RE S5 1 312 Ptk

Y
I 2€ (—oo,4eoy | TTTTTOC LR
IE |y = arcta
u T e (503) - = | aEE AR AR
# 4 ________
i
)
Y
z € (—oo, +00) \“
h | y = arccot x U >
%J y € 0y 2 B H R
= \
0 x

ZAAEK

EX 14 BEE y=F0 KEEH D B8 u=p(z) BF XN DRI M, A
MCD,.EMTDAEE—Sz  AREMNEu=o(x) SZIN,H T u—=plx) € MC D,
AT O y 45 2 X X RERE R E T — A B R W R ERR N v = () u=g () R,
(SR EN y=fle(0].

Blhn B Ry = sinfuru = 2%, MIE A TR B v =sin’z® #E LK 7] F (— oo,
Loo). B y =vau=1—2z" EATIRMER y=vI— = MEXKER—1,1]. i %
B oy=v1— vu=x'+2 REREAH, BT 69, « WEEER y =
JI— & BI5E XK A LA

W T BRI B AR — A T A B RSO R B R B R .
4 B R R D AT % R T R

B9 HBETHAEZARKNESLRE.

(1)y =521, (2)y= /loga(%).

(D EB y=5"" Bl y=5",u=0",v=2z—1 E AT K «fo s g.
(2) B y=, [log, () Beplt y=Vu yui=log.v, o= & AT 7 u v Yy 25 .
X X .

_8__
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1.1.4 MEFEH

BN 1.5 HEAR S R ERE A A R 002 B R FRIK I B A T A IR A 3
fE FH — AT SRR 9 R RO S ) 45 PR AR

B By = sin(az + 1)y =/ y = EX LT i o5 g

—x, <0

LR, Ry = e 20 WEBRHFEANRFERHEE WA

R y=| z |=vz" R, FACHLRIIEEEL

A 1.1
L. SR F O B 5 SR
(1)y=c05\/1-2——T; (2)y=arctané—+«/2——_x;
(3)y=arcsin(x — 1); (4)y =In(Inx).
2. FHIREREHIA? Wit ar
(D f(x) =lg 2 5 (o) =2lg 5 (2 ) =2 5 g () =

22+3, x>0 .
3.8 f =] 1. 2=0 RO, f(—1) B ().
x°, x <0
4. % fle+1D)=a4+3x+5,3K f(), f(x— 1.
5. 3 T 3 bR B AT AR A

(D f(z) =In(/T+ 27 —2); (2) f(x) =tan |x|.

6. 3K T 51 R 4 i) SRR

Wy=1—vI—2(—1<z<0; . @y=Iln(z+/22—1)x>D.
7. BHE TR RBNE TR

(1)y=-cos(1—2x); (2)y =Ig(arcsinz) .

8. — & HLEERYA (E2 50 JT o5, MR BAERITIHEN 4. 5% (W EFEHLS BN R EHEK
4.5%), %5t n FEFHSHMEREQ L. MEH Q 5 n HWEHKF.

1.2 ZFFEPFEANIH

1.2.1 FTREH
TEGFE R, R R E — MR AR, 1 204 TR R OF B S A8 0 W 3K O T i 2K
B B X R AR GO R R B R R E A R R R R R AR — R
B 2. B A4 RS 0Tl 35 R AR AT DA B KA B AT % 0 4 A ) L R T R Y 7
KB QIUE BEHMIE p BB XA BB TR EEL . iTH
_— g —
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Q=f(p), p=0.

ATE SR B4R HE R F - 75 3R R B0 — 5 A2 U bR 4, T A Y A AR IR U SRR R B RO O A
BT RE/D. TREHEGETE, R AT RME, ToRIMERE LT TR,

UL SR BB IR LA

(1) & ERE Q=a—bp (a,b>0).

(2) ZIRB%L Q=a—bp—cp® (a>0,6=>0,c>0).

(3) F8 B R %L Q=Ae” (A>0,b>0).

(4) R R Q=Ap—~ (A>0,a>0).

ot LA 50 A3, T AR 4% S PR UL TR R B 28 B R R I S R

FEEFES , TR REH R BT R p=7r""(Q G, %K & B o B FR O ki
KBS, A B AR A% pR L

Bl 1 W EEEREME R Q RN p MR REL MMk » N 50 JL— Rt
AR 1500 4 X4 H p R 60 JC— {4, AT H 1200 £, iR 75 R B B0 4 4% BRI A

B ORFREHERE N Q=a—0bp  (a,b>0).

{1500 =qa — 50b

WIEEE, A ,
1200 =a — 60b

#2218 a =3000, b=230.

FRFRER BN Q = 3000 — 305.
TS FA 48 & BN p=um—%.

1.2.2 #H4E5EH

TEB P op LA RIS — A E T L T A 7= 2 s U B 3 RE A6 L 5 O B A RO
Bros R SRR B P E I P R R E A GRS B SR B, AT B R
o2 Ho M e 1 (N2 72 2 B A AR | B AR B L 323 % LAt T o5 B R OR A A% B BTN %) FR
B M B Q IUE MR p B BB B R BB AR i dh R B IEHE

AL B IE SR T T AR AR A P A BB A (B E LA B RS E D )
WA TR R R A B E A (HE B EASRE, WHts 2. Fik, 4 R
B — i S 5 V8 B LA R A R B p = ' (Q) R A B 4 e B0 IR L B
AR 2R b 4A M 20 R B B

¥ AR R LUT LA AL

(1) MR % Q=—c+dp (c>0,d>0).
(2) IR EEEL Q=—a+bp+cp?® (@a>0,0=0,c>0).
(3) TR Q=Ae? —B (A>0,B> A,k >0).

ok BB RAR 2 B S T H R GRS A BB BT RA
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WU LT R B SHAEMER, FoRXR G AKX R ZIA A B KA, X R i
SRS TR SR B (GRS B 2RI A BN SR ERE. RIRFRERL Q = f(p) Mt
R Q =g(p) WIZEA R (P,Q) N p,Q 5 FI R s MM HE. Z A (p,Q) TN
15 5.

B4, 5 BUF SR R BCR Qu=F(p) =a— bp , BtE R BN
Q. =g(p)=—c+dp  MEMAE p BIHEALLAFIT RS,
Q. =Q. Bla—bp=—c+dp.

BB 0 p = A RN Q= — bp =

Q.=a—bp Q=—c+dp

ad — bc _
b—-l-d—'ﬁnlg 1.6 F7s.

B2 WRERETREH R Q =53—2p" A KA
H Q. =p — 2. R RE LT i B B A s R A R
B hAEENERG Q= Q. FfE 53 —2p = p—2 Q
iR P =—5.5 (&), p, =5. Q=p-2
R R MR p =5, AL B EREN
Q=3 ZRHMBE SR G,3), ME 1.7 5z, S0
T 5ot FR A TS Y E T 5 i HAKRTRFK. 0
B3 WEHHOTERERSEAEEES TR p
6Q+8p=125 1 2Q—5p=—12 B5E : (1) RIXTH ik Wy #r ' 1.7
B (2) BEHERER Q. (p)  HARE Q. (p).
6Q+8p =125

P

" (1>%ﬁ$§zﬂ{ #r=1.0=2,

2Q—5p=—12
N o PUTEN 23
Bl Z W o H@ﬂ@}ﬁj‘j(’/,?)

(2) B 6Q+8p =125 IBERBH N Q=Q.(p) :@;

H2Q—5p=—12 fRIHEAREN Q=Q.(p) ZW'

1.2.3 WHEEH

U g A AR 7 - RO T T AR B B A MO S i A R B
AR S a i Emy p. BERN QW BB RN :R=p - Q.
flsE 7 7 A 2L SURBURITRE (TR B B LR AR Y X 7 LRI ik B R
RECH Q= f(p), WA p=s"(Q, AT SMA BRECAT LARR A
R=R(Q =Q-p=Q- f ' (Q.
B4 R AEFEMGRETRIQAM. BREN 2. %) BFENAHERRE



